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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de Minister en Staatssecretaris van 
Veiligheid en Justitie over de uitzetting van een «haatimam» van België naar 
Nederland (ingezonden 2 november 2016). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie), mede namens 
de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie (ontvangen 28 november 2016) 

Vraag 1
Kent u het bericht «België zet Marokkaans-Nederlandse imam uit»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de komst van een dergelijke imam naar Nederland 
ongewenst is? Zo ja, waarom en kunt u iets doen om die komst tegen te 
gaan? Zo nee, waarom deelt u die mening niet? 

Vraag 3
Wat wordt bedoeld met de uitspraak «in het algemeen geldt dat Nederlanders 
de toegang tot Nederland niet kan worden ontzegd»? Zijn er dan bijzondere 
redenen om die toegang wel te ontzeggen? Zo ja, welke zijn dat? 

Vraag 4
Is het in het bericht gestelde dat het Ministerie van Veiligheid en Justitie het 
vonnis van de Belgische Raad voor Vreemdelingenbetwistingen bestudeert 
waar? Zo ja, wat is de uitkomst van die studie en in hoeverre kan die 
uitkomst van belang zijn voor het toelaten van deze imam tot Nederland dan 
wel het controleren van hem? Zo nee, wat is er dan niet waar? 

Vraag 5
Hoe en door wie wordt de komst van betrokkene scherp in de gaten 
gehouden? 

Vraag 6
Hoe kunnen de Nederlandse autoriteiten, indien de in het bericht genoemde 
imam binnen 30 dagen zelf naar Nederland komt, daarvan op de hoogte 
raken? 

1 https://www.nrc.nl/nieuws/2016/10/29/belgie-zet-marokkaans-nederlands-imam-uit-a1529154
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Vraag 7
Is het mogelijk dat deze imam naar Nederland komt zonder dat dat door een 
gemeente, de politie of andere autoriteit wordt opgemerkt? Zo ja, waarom en 
wat zegt dat over de mogelijkheid om deze persoon in de gaten te houden? 
Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie, dat de schriftelijke vragen van het lid Marcouch (PvdA) over de 
uitzetting van een haatimam van België naar Nederland (ingezonden 
2 november 2016) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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